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اگر , , ,S a b c d  و فضای نمونه ای یک تجربه تصادفی ( , )P a b 
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1
3

 

)باشد ، آنگاه  )P d . را به دست آورید 
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پیشامد وقوع  Aده که احتمال وقوع هر عدد زوج دو برابر احتمال وقوع هر عدد فرد است . اگرتاسی به گونه ای ساخته ش 2

 چقدر است ؟ Aباشد ، احتمال وقوع پیشامد 5عددی کمتر از 
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3 
، bو احتمال بُرد bنصف احتمال بُرد aابقه شرکت می کنند . احتمال بُرددر یک مس cو bو aسه دونده

1
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 احتمال 

 است .      cبُرد

 برنده شوند تعیین کنید . cیا bب( احتمال آنکه                    الف( احتمال بُرد هر یک از دونده ها را بیابید .           
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در یک تجربه تصادفی ، 4 , ,S x y z فضای نمونه ای است . اگر( )P x و( )P y و( )P z  به ترتیب یک

دنباله ی هندسی با قدر نسبت
1
2

 تشکیل دهند ، احتمال وقوع هر کدام از این برآمدها را به دست آورید . 
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در یک تجربه تصادفی 5 , , ,S a b c d  . اگرفضای نمونه ای است( )P a ،( )P b ،( )P c و( )P d  یک دنباله

تشکیل دهند ، احتمال وقوع پیشامد 1/0ی حسابی با قدر نسبت  ,a c . را به دست آورید 
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فضای نمونه ای یک آزمایش تصادفی اگر 6 , ,S  1 2 )باشد و 3 ) ( )P P a 3 2 )و 2 )P a را  a، مقدار 21

 تعیین کنید . 
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باشد و احتمال  " پشت"برابر شانس ظاهر شدن  k" رو"یک سکه ناسالم را پرتاب می کنیم . اگر شانس ظاهر شدن  7

 را تعیین کنید . kباشد ، مقدار 2/0 برابر " پشت"ظاهر شدن 
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 نمره ای 10نوع آزمون:  امضای ولی :  نمره کسب شده ی دانش آموز : نام دبیر : آقای ملاسعیدی
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